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	Podreča, 24. 10. 2012
	


VABILO

V sodelovanju s krajevnimi skupnostmi Sorškega polja, z občinami Kranj, Medvode in Škofja Loka, Inštitutom za trajnostni razvoj – programom Šolski ekovrtovi, KGZS Kranj, Jožetom Santnerjem, BC Naklo in OŠ Orehek, OŠ Cvetka Golarja in OŠ Medvode vas vabimo na:
Skupno prireditev po zasaditvi sadovnjakov v šolskih ekovrtovih

ter predavanji 
Vloga in pomen sadnega drevja v šolskih ekovrtovih in
Ekološki sadovnjak 
ki bo v sredo, 7. novembra 2012 ob 18. uri v Sokolskem domu v Škofji Loki.
Ob 12.00 bomo na vrtovih OŠ Cvetka Golarja Škofja Loka, OŠ Medvode in OŠ Orehek ob krajšem programu, ki ga bodo pripravile šole, zasadili sadno drevje v šolskih ekovrtovih. 

Ob 18.00 bo skupna prireditev v Sokolskem domu, kjer bodo šole predstavile saditev ekoloških učnih sadovnjakov. 
Strokovna sodelavka programa Šolski ekovrtovi, permakulturna učiteljica ga. Jožica Fabjan nam bo govorila o šolskih ekovrtovih, ki so tisti trajnostno zasnovani kotički na slovenskih šolah, ki žarijo in vabijo vse nas. V njih naši otroci stopajo k naravi spontano, odprto, polni opazovanj, razlag in povezovanj. 
Anamarija Slabe z Inštituta za trajnostni razvoj, vodja programa Šolski ekovrtovi, bo predstavila namen in dejavnosti programa, v katerega je vključenih že 150 slovenskih šol in vrtcev.

Germana Pivk, ekološka sadjarka in kmetijska svetovalka pri KGZS, bo osvetlila razlike pri izbiri lege, pripravi tal, sajenju, oskrbi in tehnologiji ekološke pridelave sadja. 
Za zaključek bodo članice Društva Sorško polje pripravile manjšo pogostitev. Dobrodošli prostovoljni prispevki.

Poleg učencev, staršev in krajanov Sorškega polja ste povabljeni predstavniki vseh gorenjskih osnovnih šol!
Dodatne informacije so na voljo na naslovu www.sorskopolje.si oz. pri Matjažu Jerali (tel. št.: 041 348 199 ali po e. pošti: matjaz.jerala@siol.net). 
Prijazno vabljeni!

Predsednik Društva Sorško polje: 

Matjaž Jerala
Društvo Sorško polje, približajmo se naravi, Podreča 75a, 4211 Mavčiče, Slovenija. Matična št.: 4042794000, davčna št.: 18373259, TRR: IBAN SI56 9067 2000 0772 375, spletni naslov: www.sorskopolje.si, tel. št.: 041 348 199, e. naslov: matjaz.jerala@siol.net. 

_1308386395.bin

